
Vážení spoluobčané,

první polovina letošního roku je za námi. 

Známky jsou uzavřeny a vysvědčení již če-

kají na své majitele. Pro žáky dvou devá-

tých tříd svítkovské základní školy nastává 

čas loučení a vykročení na další životní ces-

tu. Na jejich místo naopak po prázdninách 

nastoupí dvě třídy nových prvňáčků, kteří 

se již jistě těší na své první školní zážitky.

V průběhu jara jsme zajistili každoroč-

ní opravy místních komunikací po zimě. 

Přestože byla letošní zima ve srovnání 

s předchozími lety delší a náročnější, na 

našich silnicích se objevilo pouze mini-

mum výtluků a prasklin. Potvrzuje se tak 

nejen celkově dobrý stav našich komuni-

kací, ale také správnost dlouhodobé stra-

tegie, v rámci které věnujeme značné pro-

středky na údržbu a modernizaci dopravní 

infrastruktury. Jen v letošním roce investu-

jeme do oprav a rekonstrukcí komunikací 

více než 20 milionů korun.

Pozornost věnujeme také místům ur-

čeným pro volný čas našich nejmen-

ších. Ve všech místních částech našeho 

obvodu probíhají nebo budou během 

června a července realizovány práce na 

dětských hřištích. Postupně dochází k vý-

měně herních prvků, které již dosloužily 

nebo se blíží konci své životnosti. Největší 

proměnou projde nejstarší dětské hřiště 

v našem obvodě, a to hřiště v Popkovi-

cích u cyklostezky. Zde bude kompletně 

vyměněna hlavní herní sestava včetně 

dopadových ploch, což přinese dětem 

bezpečnější a atraktivnější prostor pro 

trávení volného času.

Na přelomu března a dubna došlo k roz-

šíření systému odpadového hospodářství 

D2D do dalších místních částí města – Čí-

vic, Lánů a Opočínku. Obyvatelé těchto 

částí tak měli letos poprvé možnost bez-

platně se do systému zapojit a vyzved-

nout si barevné nádoby na tříděný odpad 

přímo v místě svého bydliště.

Cílem systému D2D (door to door) je 

usnadnit občanům třídění odpadu a zá-

roveň zvýšit množství vytříděných složek, 

které lze dále využít. Dosavadní zkušenosti 

ukazují, že zájem o tento způsob třídění 

mezi obyvateli postupně roste.

Občané, kteří si nádoby během distribuč-

ních termínů nestihli vyzvednout, mají stá-

le možnost se do systému zapojit. Barevné 

nádoby jsou k dispozici na úřadě ve Svít-

kově, kde je možné je převzít i dodatečně.

V oblasti odpadového hospodářství došlo 

také k další změně, která reaguje na pod-

něty občanů. Na návrh zastupitele Marti-

na Vencla schválilo zastupitelstvo města 

úpravu frekvence svozu směsného komu-

nálního odpadu. Ve Svítkově a Popkovi-

cích budou černé popelnice během let-

ních měsíců nově vyváženy každý týden, 

což by mělo přispět k většímu komfortu 

domácností zejména v období vyšších 

teplot.

Přeji Vám všem příjemné prožití letních 

měsíců, dětem krásné prázdniny a všem 

ostatním čas na odpočinek, setkávání s ro-

dinou a načerpání nových sil.

starosta Petr Králíček

Opustil nás první a dlouholetý starosta 

Městského obvodu Pardubice VI.

Ve věku 75 let nás 20. března navždy 

opustil dlouholetý zastupitel a první sta-

rosta Městského obvodu Pardubice VI, 

pan Milan Hromádko, který stál v čele ob-

vodu od jeho vzniku v roce 1992 až do roku 2006 a poté 

s přestávkou jednoho volebního období v letech 2010 až 

2011. Svým dlouholetým působením ve veřejné funkci vý-

znamně přispěl k rozvoji obvodu a veřejného života, podílel 

se na řadě důležitých projektů a mnoho energie věnoval 

práci pro občany, kteří na něm oceňovali především jeho 

osobní přístup, otevřenost a snahu řešit konkrétní problémy 

každodenního života. Vedle komunální politiky byl dlouhá 

léta spojen také se sportem a spolkovým životem. Působil 

jako předseda TJ PARAMO Pardubice, podporoval sportovní 

i společenské aktivity ve Svítkově a svou prací výrazně ovliv-

nil podobu odvodu i život jeho obyvatel.

Pan Milan Hromádko byl výraznou osobností Svítkova, je-

hož jméno zůstane neodmyslitelně spojeno s novodobou 

historií Městského obvodu Pardubice VI. 

Děkujeme

Zpravodaj Městského obvodu Pardubice VI - Svítkov
Datum vydání: 25. červen 2026 I číslo 2 I 2026
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Kaple i zvonička ve Svítkově prošly obnovou
Kaple Panny Marie a přilehlá zvo-

nička ve Svítkově se po dokončené

rekonstrukci představují v novém 

kabátě. Díky úspěšné spolupráci

města Pardubic a Městského obvo-

du Pardubice VI se podařilo zreali-

zovat opravu, na které se obě strany

fi nančně podílely rovným dílem.

Výsledek je patrný na první pohled.

Opravený kostel i zvonička dávají 

tomuto místu zcela novou důstoj-

nost. Obnovou prošel také interiér 

kostela, kde byla provedena nová 

výmalba a další drobné úpravy. Díky 

nim působí prostor příjemněji a je 

připraven sloužit jak místním oby-

vatelům, tak návštěvníkům.

Kostel tak může opět plnit svou tra-

diční roli místa setkávání, rozjímání 

a významných životních událostí. 

V důstojném prostředí se zde mo-

hou konat křty, svatby, smuteční 

obřady i další společenské a du-

chovní setkání.

Dokončením rekonstrukce byl zá-

roveň splněn jeden z předpokladů 

dohody mezi městem a obvodem. 

Nic tak již nebrání tomu, aby si šestý 

obvod převzal kostel i zvoničku do 

své správy a mohl o tuto památku 

v centru Svítkova nadále pečovat.

red.

O krok blíž k nové cyklostezce v ulici Školní?
Slibovanou stavbu nové cyklostez-

ky podél ulice Školní nevzdáváme 

a stále hledáme řešení. Zatímco na

pozemcích městských lesů máme

zelenou, v druhé části pozemků,

které patří Lesům ČR je situace

komplikovanější. Aby se projekt od-

blokoval, obnovili jsme v průběhu

května jednání se zástupci státního

podniku Lesy ČR. Věřím, že společ-

ně najdeme řešení, které nebude 

vzniku cyklostezky bránit.

Schůzka se však netýkala pou-

ze cyklostezky. Jednali jsme také 

o vzhledu našeho městského obvo-

du. Proto jsme řešili i intenzivnější 

údržbu zeleně podél silnice od do-

stihového závodiště ke škole, která 

právě Lesy ČR protíná. Proč? Proto-

že chceme, aby byl tento výrazně 

frekventovaný prostor bezpečnější 

a přehlednější.

Řešili jsme také i možnosti umístění 

nových laviček a edukačních prvků 

do těch částí lesů, které patří Lesům 

ČR. Chceme totiž, aby byl pobyt 

v lesích na území našeho obvodu 

zase o kus příjemnější a zajímavější.

Robert Klčo, místostarosta MO VI
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Projekt Door to door s vylepšením, které potěší
Projekt separace odpadu přímo v domácnostech D2D

slouží ve Svítkově a Popkovicích naplno již několik mě-

síců. Nyní se rozšiřuje také do dalších částí našeho ob-

vodu, a nutno říci, že úspěšně. Každý nový měsíc

přináší nové zkušenosti a t

od uživatelů popelnic na

odpad, a my na ni reaguje

Jedním z nejdiskutova-

nějších témat po zave-

dení projektu Door tu doo

byla četnost svozu, pře

vším pak u černých pop

v letních měsících. Jak j

informovali, v letošním roc

černé popelnice v měsíc

červenci a srpnu sváženy 

O termínech svozů pope

již v našem časopise v př

ních. Nyní se vracíme k ak

vyvinuli při zavádění proje

Popelnice byly při jejich vydávání olepeny samolepkou

s termíny svozů, stejně tak byly samolepky k dispozici

také v loňském roce. Pro ten letošní jsme chtěli vyzkou-

šet, jestli je tento fi nanční výdaj za samolepky nutný,

a rozhodli jsme se je netisknout. Právě díky zpětné vazbě

od uživatelů popelnic jsme ale dostali ujištění, že právě

samolepky jsou užitečným pomocníkem při zjišťování,

kdy že máme danou popelnici přistavit k jejímu vyčiště-

ní. Není třeba si kalendářem svozů zdobit ledničku nebo 

si je zapisovat do svých diářů, termín svozu vám připo-

mene sama vaše popelnice, když do ní půjdete vyho-

se k samolepkám 

vracíme a věříme, 

že toto vylepšení 

projektu vás potě-

í.

amolepky si mů-

ete vyzvednout na 

adě našeho obvo-

nebo v knihov-

ch ve Svítkově či 

ech na Důlku. 

ud se nemůžete 

otevírací dobou, 

olik samolepek dis-

ujeme také do kni-

je můžete vyzved-

nout kdykoliv. Věříme, že nenechavce nechají v klidu 

a dostane se na všechny, kteří jich budou chtít využít.

Jsme rádi, za zpětnou vazbu a připomínky, které dáva-

jí smysl, a které nejen tento projekt posouvají kupředu. 

Děkujeme!

Mgr. Martin Vencl

Podpora spolků, škol i hasičů pokračuje
Podpora místních spolků, sportov-

ních klubů, dobrovolných hasičů 

i školských zařízení patří dlouhodo-

bě mezi priority našeho městského 

obvodu. Přestože nejsme zřizovate-

lem základních ani mateřských škol, 

navštěvují je děti z našeho obvodu, 

a proto jejich činnost pravidelně 

podporujeme.

V letošním roce jsme ze schválené-

ho rozpočtu rozdělili mezi školská 

zařízení fi nanční prostředky ve výši 

100 tisíc korun. Stejnou částku jsme 

vyčlenili také na podporu tří sborů 

dobrovolných hasičů působících 

v našem obvodu, jejichž práce je 

důležitá nejen při mimořádných 

událostech, ale také při organizaci

společenského života v jednotli-

vých místních částech.

Podpora směřuje rovněž do oblasti

sportu a práce s mládeží. Pro děti ze

všech sportovních klubů působí-

cích v našem obvodu připravujeme 

sportovní oblečení, které obdrží na 

začátku nové sportovní sezóny.

Jsme přesvědčeni, že investice do

vzdělávání, volnočasových aktivit

dětí a podpory dobrovolnické čin-

nosti mají smysl a přispívají k roz-

voji místní komunity i kvalitě života

v našem obvodu.

red.

pěšně. Každý nový měsíc 

také zpětnou vazbu

a separovaný 

eme.

-

-

or

ede-

pelnic

sme jižž 

ce budou

ích červnu, 

každý týden.

elnic jsme psali 

ředchozích vydá-

ktivitě, kterou jsme

ektu D2D.
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v
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p

ší

Sa

že
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du

nác
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Pok
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nout kdykoliv Věříme, že nenechavc
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Druhá lávka během šesti let
Koncem dubna byla do provozu 

uvedena nová lávka pro pěší a cyk-

listy přes Bylanku, která propojuje 

zastávku městské hromadné dopra-

vy s terminálem pardubického letiš-

tě. Dokončením stavby se podařilo 

významně zlepšit dostupnost této 

části města a zároveň vytvořit nové 

propojení pro pěší i cyklisty.

Projektem jsme navázali na úspěš-

nou realizaci lávky přes Labe u ro-

sického mostu, kterou jsme v roce 

2020 uvedli do provozu. Během 

šesti let se nám podařilo v našem 

obvodu vybudovat již druhou lávku, 

která zvyšuje bezpečnost a komfort 

pohybu obyvatel i návštěvníků míří-

cích k terminálu letiště.

Pro přípravu stavby bylo klíčové, že 

se nám podařilo vyjednat potřebné 

pozemky s Armádou České repub-

liky, dále samozřejmě zajistit zpra-

cování projektové dokumentace 

a získat stavební povolení. Na fi nan-

cování projektu se podílelo město

Pardubice a Pardubický kraj, které

přispěly každý částkou jeden mili-

on korun. Zbývající náklady ve výši

4,3 milionu korun uhradil náš měst-

ský obvod.

Nová lávka zkrátila cestu od za-

stávky MHD k letištnímu terminálu 

téměř o půl kilometru. Kromě lep-

ší dostupnosti letiště přinesla také

zpřístupnění dosud méně využí-

vaného území a vytvoření nového

okruhu vhodného pro procházky,

běh nebo cyklistické vyjížďky.

Děkujeme všem, kteří se na přípra-

vě a realizaci projektu podíleli. Vě-

řím, že nová lávka bude dlouhá léta

dobře sloužit obyvatelům našeho

obvodu i návštěvníkům Pardubic.

Petr Králíček

Slíbili jsme chodník – tady je
Jedním z dlouhodobých požadavků 

obyvatel Popkovic bylo bezpečné 

pěší propojení s obchodní zónou 

u Mountfi eldu a prodejny BILLA. 

Tento slib se nyní podařilo splnit.

Nový chodník vede z ulice U By-

lanky podél silnice I/2 (Pražská) až 

k nákupnímu centru. Dosud byli 

chodci nuceni pohybovat se v blíz-

kosti frekventované komunikace, 

což bylo zejména v dopravních 

špičkách nejen nepohodlné, ale 

také méně bezpečné.

Realizaci projektu předcházela jed-

nání se soukromým vlastníkem po-

zemků, přes které bylo možné nové 

propojení vést. Velké poděkování 

proto patří právě vlastníkovi, se kte-

rým se podařilo najít společnou řeč 

a dohodnout podmínky umožňují-

cí výstavbu chodníku. Bez této spo-

lupráce by projekt nebylo možné

uskutečnit.

Stavební práce jsou již dokončeny

a nový chodník je připraven sloužit

veřejnosti. V současné době probí-

hají poslední administrativní kroky,

včetně kolaudace a vyřízení potřeb-

ných „papírů“.

Po jejich dokončení získají obyvate-

lé Popkovic i dalších částí obvodu

bezpečné a komfortní pěší spojení 

s obchodní zónou, které jim usnad-

ní každodenní cestu za nákupy

i službami.

Petr Králíček
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Nové komunikace i v Lánech na Důlku
Na rekonstrukci přibližně kilomet-

rového úseku silnice procházejícího 

místní částí Lány, kterou realizovala 

Správa a údržba silnic (SUS), jsme na-

vázaly další opravy komunikací.

Nový asfaltový povrch získala komu-

nikace od křižovatky u hospody smě-

rem ke společnosti Aquastav. Sou-

časně jsme obnovili také spojovací 

komunikaci vedoucí kolem bývalého 

kravína, která propojuje Lány s Čívi-

cemi. Následné další opravy jsou již 

v přípravě. 

red. 

Čtyři ulice ve Starých Čívicích získaly nový povrch
V rámci letošního programu oprav 

místních komunikací jsme pokračo-

vali také ve Starých Čívicích. Nový 

živičný kryt byl položen ve čtyřech 

ulicích, které již vykazovaly známky 

opotřebení a vyžadovaly obnovu 

povrchu.

Opravy se týkaly ulic V Chaloup-

kách, K Hladíkovu, ulice Za Oborou 

v úseku směrem k místní mateřské 

škole a propojce kolem silážních 

jam do Lánů na Důlku. Díky nové-

mu asfaltovému povrchu se zlepšil 

nejen vzhled komunikací, ale pře-

devším komfort jejich každodenní-

ho užívání.

Další opravy máme připraveny ještě

na letošní rok.  

red. 

S letošními plošnými opravami po-

vrchů místních komunikací jsme za-

čali v Opočínku. V této místní části se 

nám již podařilo dokončit dvě etapy 

oprav a třetí je těsně před kolaudací.

Nový asfaltový povrch získala komu-

nikace vedoucí přes sad a také úsek 

v zatáčce u hřiště, kde jsme novou 

kanalizační vpustí zlepšili odvodnění 

komunikace a odtok dešťových vod.

V současné době dokončujeme 

rekonstrukci komunikace v ulici

„u fi ňáků“. Jde o poslední ulici 

v Opočínku, která čekala na dokon-

čení kanalizace a následnou obno-

vu povrchu vozovky. Po dokončení 

této investice bude mít celá místní 

část odpovídající technickou infra-

strukturu i kvalitní povrchy silnic

a chodníků.

red. 
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Nemalá porce nových povrchů ve Svítkově
První etapa letošních plošných 

oprav komunikací vrcholí také ve 

Svítkově. V rámci letošního plánu 

obnovy místních komunikací se zde 

podařilo opravit několik ulic, jejichž 

povrchy již vykazovaly známky opo-

třebení.

Nový asfaltový povrch získaly úse-

ky v ulicích Školní před bytovými 

domy, Pražská za čerpací stanicí, 

Sportovců a Přerovská v okolí ho-

kejbalového hřiště.

Další plánovanou akcí je obnova 

povrchu v ulici Kostnická, v úseku 

od parku směrem k Bylance. Reali-

zace je naplánována na období po

skončení školního roku, protože si 

vyžádá dočasné omezení dopravy 

a odklon linek městské hromadné 

dopravy.

Rozsáhlé stavební práce probíhají 

také v ulici kpt. Poplera. Zde nejde

pouze o opravu vozovky, ale o kom-

pletní rekonstrukci celé ulice včetně 

výměny vodovodního řadu a jed-

notlivých přípojek. Vzhledem k roz-

sahu prací je realizace rozdělena do 

několika etap a ještě nějaký ten čas

potrvá.

red.

Nová odstavná plocha u svítkovského hřbitova
Návštěva svítkovského hřbitova 

bude od nynějška pohodlnější. Vy-

budovali jsme novou odstavnou 

plochu, která usnadní parkování 

nejen pravidelným návštěvníkům 

hřbitova, ale také účastníkům vět-

ších akcí konaných v této lokalitě.

Nová plocha přináší především vět-

ší komfort zejména za nepříznivé-

ho počasí. Návštěvníci již nebudou 

muset vystupovat z vozidel do blá-

ta, ale získají důstojnější zázemí při 

návštěvě pietního místa.

Odstavná plocha bude sloužit nejen 

při každodenním provozu hřbitova, 

ale své využití najde také během 

významných akcí v okolí. Pomoci 

může například při tradičních závo-

dech Zlaté přilby, kdy je v této části 

města zvýšený pohyb návštěvníků i 

organizátorů.

Jde o jednu z menších investic, kte-

rá sice nepřitahuje tolik pozornosti 

jako velké stavební projekty, přesto

však dokáže zpříjemnit a usnadnit

každodenní život obyvatel našeho

obvodu.

red. 

Nové povrchy neminuly ani Popkovice
V Popkovicích jsme obnovili dvě 

dlážděné komunikace. Na základě 

technického stavu vozovek jsme 

přistoupili k obnově ulic V Uličce 

a Ke Splávku, které si již delší dobu 

žádaly rozsáhlejší rekonstrukci.

V obou ulicích byla odstraněna pů-

vodní dosluhující dlažba a nahraze-

na novou. Součástí prací byla také 

obnova odvodnění komunikací. 

Vyměněny byly propadlé a po-

škozené odtokové žlábky, které již 

v některých úsecích neplnily svou 

funkci a komplikovaly odvod dešťo-

vé vody.

Díky provedeným úpravám zís-

kaly obě komunikace nejen nový 

vzhled, ale především lepší tech-

nické parametry a vyšší komfort pro

jejich každodenní užívání.

red.
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Nová zastávka MHD v Kostnické ulici
V Kostnické ulici byla uvedena do

provozu nová zastávka městské

hromadné dopravy pro linku č. 15.

Nahradila dosavadní dočasně umís-

těnou zastávku a cestujícím nyní 

nabízí komfortnější a bezbariérový

výstup a nástup. 

Novou zastávku vybudovalo město 

Pardubice na okraji parku v Kostnic-

ké ulici. Po dokončení stavebních 

prací a technologické přestávce 

nutné pro vyzrání betonových kon-

strukcí byla zastávka uvedena do 

běžného provozu.

red. 

Čistší rosický most
V měsíci květnu jsme provedli údržbu komunikace na 

rosickém mostě a v jeho bezprostředním okolí. Cílem 

prací bylo zlepšit průjezdnost, bezpečnost i celkový 

stav této frekventované spojnice mezi Svítkovem a Ro-

sicemi.

V rámci údržby jsme odstranili letité nánosy zeminy 

a nečistot podél komunikace. Současně došlo k ořezu 

větví a náletové zeleně zasahující do vozovky. Právě na-

hromaděné nánosy a rozrostlá vegetace v průběhu let 

postupně zužovaly profi l komunikace a snižovaly pře-

hlednost zejména na okrajích vozovky.

Provedené práce přispěly k rozšíření využitelné šířky 

komunikace, lepším odtokovým poměrům a celkově 

lepšímu vzhledu komunikace.

red.

Zlepšení výjezdu ze Svítkova se odkládá
Plánovaná rekonstrukce křižovat-

ky ulic Pražská a Školní, která měla

být realizována v letošním roce,

se o rok posouvá. Ředitelství silnic

a dálnic (ŘSD) oznámilo, že vzhle-

dem k aktuální fi nanční situaci

nebude možné stavbu realizovat

v původně předpokládaném ter-

mínu.

Podle vyjádření ŘSD by měla být 

stavba zařazena do realizace v roce 

2027. Během roku 2026 chce in-

vestor připravit a vyhlásit výběrové 

řízení na zhotovitele tak, aby práce 

mohly být zahájeny na jaře následu-

jícího roku.

Odklad zprávy vyvolává rozdílné re-

akce. Zatímco někteří obyvatelé uví-

tají další rok bez dopravních omeze-

ní spojených se stavebními pracemi, 

jiní budou muset déle čekat na úpra-

vu dopravně vytížené a dlouhodobě 

diskutované křižovatky.

O dalším postupu příprav a termí-

nech realizace budeme průběžně 

informovat.

red.

• cardio zóna
• posilovna

www

SPORT & RELAX CENTRUM
PRO CELOU RODINU



         +420 732 158 273

@novabeauty_kosmetika

Orebská 1309, Svítkov

Přijďte se

nechat hýčkat.

Protože si zasloužíte
být krásná...
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V Popkovicích vyroste nový městský útulek

s policejní služebnou
Vážení spoluobčané, milí sousedé,

už jste určitě slyšeli, že v Popkovi-

cích vyroste útulek pro opuštěná

zvířata a společně s ním služebna

městské policie. Hledání nového

místa trvalo 16 let a napříč městem

se vyzkoušelo 23 různých lokalit.

Včetně 3 u nás v obvodě.

Jsem rád, že po tolika letech hle-

dání bude stát nový útulek právě

u nás. Ta lokalita je výborná, je to na

okraji města, v zeleni, což je skvělá

zpráva i pro dobrovolníky, kteří bu-

dou chtít chodit venčit psy.

A když jsme u té zeleně, na základě

dohody mezi občany, obvodem

a městem už v místě vyrůstá izolač-

ní pás zeleně. Ten vizuálně i zvuko-

vě oddělí budoucí útulek od rodin-

né zástavby v Popkovicích. Služby

města Pardubic začaly s první částí 

výsadby letos na jaře a druhou do-

plní na podzim. A ještě do třetice

k zeleni – nová budova bude mít

„zelenou“ střechu.

Někoho určitě napadne, jestli ne-

bude zvířatům vadit hluk z letiště –

je potřeba si uvědomit, že zvířata

jsou v útulku jen chvíli a tak nejsou

hluku vystavená dlouhodobě a na-

víc veterinární správa schválila, že 

krátkodobý pobyt zvířata nijak ne-

ohrozí.

A co všechno bude součástí no-

vého útulku? Nejen kotce pro psy 

nebo kočky. Útulek bude zařízený 

i pro přijímání drobných i větších 

savců, dravců nebo plazů a také 

bude mít výběhové oplocené 

loučky. Navíc bude součástí projek-

tu již zmiňovaná služebna městské 

policie s psovody a své zázemí zde 

bude mít i veterinář, chybět nebu-

de ani operační sál.

Na území našeho obvodu tak 

vyroste špičkové zařízení, které 

bude odpovídat péči o zvířata pro

21. století. Myslím si, že po tolika le-

tech si to nejen zvířata, ale i ti, kteří 

se o ně pečlivě starají, rozhodně 

zaslouží.

Doufám, že právě připravované 

výběrové řízení proběhne bez pro-

blémů a už na podzim se začne 

stavět.

Robert Klčo,

místostarosta MO VI

Výročí konce druhé

světové války
Dne 8. května jsme si připomněli 80.

výročí ukončení druhé světové vál-

ky v Evropě. U této příležitosti jsme

uctili památku všech, kteří během

válečných let položili své životy za

svobodu naší země.

K pomníkům padlých v našem ob-

vodě jsme tradičně položili květiny

a vzdali hold obětem války, vojá-

kům i civilistům, jejichž odvaha

a oběti by neměly být nikdy zapo-

menuty.

Připomínání významných historic-

kých událostí a osudů lidí, kteří je 

prožili, je důležité i pro dnešní ge-

nerace. Jen díky jejich odkazu mů-

žeme žít ve svobodné a demokra-

tické společnosti.

red.
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Jaro plné zážitků a nových poznatků
Také letošní jarní měsíce byly v na-

šem Klubu důchodců naplněny řa-

dou zajímavých aktivit, které spojo-

valy poznávání, vzdělávání i příjemně 

strávený čas ve společnosti přátel.

V dubnu jsme navštívili velikonoční 

jarmark na Veselém Kopci, kde jsme 

si prohlédli ukázky tradičních řeme-

sel, lidových zvyků a velikonoční vý-

zdoby. Během setkání jsme si mezi 

sebou rozdali listy s testy na procvi-

čení paměti a vyzkoušeli si několik 

zajímavých úkolů zaměřených na 

soustředění, postřeh a zapamatování 

informací.

Květnové setkání patřilo velmi ak-

tuálnímu tématu kybernetické bez-

pečnosti. Naši pozornost poutavou

přednáškou zaujal por. Bc. Radek 

Bendakovský, který nás seznámil

s nejčastějšími internetovými podvo-

dy a riziky, se kterými se mohou se-

tkat zejména senioři. Dozvěděli jsme 

se, jak rozpoznat podvodné telefoná-

ty, falešné e-maily či SMS zprávy, kte-

ré se snaží vylákat osobní údaje nebo 

přístup k bankovnímu účtu. Přednáš-

ka nabídla řadu praktických rad, jak 

se v podobných situacích zachovat 

a jak chránit své soukromí i fi nanční 

prostředky. Diskuze, která následova-

la, ukázala, že téma je mezi seniory 

velmi aktuální a vzbudilo velký zájem.

Začátkem června jsme se vydali na

společný výlet do Pohádkové ves-

ničky. Krásné prostředí, příjemná

atmosféra a možnost strávit čas ve

společnosti přátel přispěly k tomu, že

se výlet velmi vydařil a všichni jsme si

odvezli mnoho hezkých zážitků.

Těšíme se na další společná setkání 

a akce, které nás čekají v nadcházejí-

cích měsících.

Ivana Jirásková

předsedkyně klubu důchodců

Dětská hřiště procházejí obnovou
Také v letošním roce pokračujeme v modernizaci dět-

ských hřišť ve všech místních částech našeho obvodu. 

Obnovy se postupně dočkají hřiště ve Svítkově, Popko-

vicích, Starých Čívicích, Lánech i Opočínku.

Vyměňujeme herní prvky, které již dosloužily nebo se 

blíží konci své životnosti. Cílem je, aby dětská hřiště 

byla nejen atraktivnější, ale především bezpečnější pro 

každodenní využívání.

Děti se mohou těšit například na čtyři nové kolotoče, 

tři moderní herní sestavy nebo novou lanovou dráhu. 

Největší proměnou projde dětské hřiště u cyklostezky 

v Popkovicích, kde bude kompletně vyměněna hlavní 

herní sestava včetně všech dopadových ploch.

Obnova dětských hřišť je součástí naší dlouhodo-

bé péče o veřejný prostor. Je nutné, aby děti měly ve 

všech místních částech kvalitní a bezpečná místa pro

hru a volný čas.

red. 
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CANISTERAPIE V MŠ
V Mateřské škole Duha proběhla již 

poněkolikáté oblíbená canisterapie, 

na kterou se děti vždy velmi těší. Do 

školky za nimi dorazil čtyřnohý ka-

marád se svou psovodkou a během 

dopoledne přinesl dětem mnoho 

nových zážitků.

Canisterapie je podpůrná terape-

utická metoda, při které se využívá 

pozitivního působení psa na člově-

ka. U dětí pomáhá rozvíjet komu-

nikaci, empatii, jemnou i hrubou 

motoriku, podporuje psychickou

pohodu a přirozenou cestou vede

děti k ohleduplnosti a respektu ke

zvířatům.

Děti byly z návštěvy pejska nadše-

né. Společně si s velkým zaujetím

vyzkoušely různé pohybové aktivi-

ty, hry i jednoduché cvičení. Mož-

nost mít pejska přímo ve třídě byla

pro mnohé z nich krásným a neza-

pomenutelným zážitkem.

SPOLUPRÁCE ZUŠ PARDUBICE POLABINY S MŠ DUHA
Tak jako v předchozích letech, i le-

tos navštívili pedagogové ze ZUŠ 

Pardubice Polabiny naši Mateřskou 

školu Duha, kde si pro děti na obou 

pracovištích připravili veselé hu-

dební dopoledne.

Děti se během programu aktivně 

zapojovaly, společně si zazpívaly, 

rytmizovaly a měly možnost vy-

zkoušet si různé hudební nástroje, 

poznat jejich zvuk i způsob využi-

tí. Celé setkání probíhalo hravou

a poutavou formou a děti si do-

poledne velmi užily.

Sluníčko nás vytáhlo ven za poznáváním
Po dlouhých dnech proměnlivého počasí jsme se konečně do-

čkali slunečných dnů, které nás doslova vytáhli ven. A protože 

pobyt na čerstvém vzduchu je pro děti velmi důležitý, přesunuli 

jsme co nejvíce aktivit a vzdělávání právě do venkovního pro-

středí.

Děti tak mohou poznávat svět kolem sebe přirozeně, všemi 

smysly a v pohybu. Učení venku je pro ně nejen zábavnější, ale 

také mnohem intenzivnější – pozorují přírodu, naslouchají zvu-

kům kolem sebe, objevují nové vůně, dotýkají se různých mate-

riálů a získávají vlastní zkušenosti prostřednictvím prožitku.

Venkovní prostředí nabízí nekonečné možnosti pro rozvoj dět-

ské zvídavosti, fantazie i spolupráce mezi sebou.

V MŠ DUHA to žije
Duha v běhu

Letos na tradičním běhu Vaňka 

Vaňhy reprezentovalo MŠ Duha 

téměř 60 běžců. I přes mrazivé 

ranní teploty si děti společně

s rodiči tento neopakovatelný 

běh historickým centrem Pardu-

bic velmi užily.

Děti se doslova předháněly

v tom, kdo bude hrdě nést vlaj-

ku MŠ Duha a tím reprezentovat 

naši mateřskou školu. Na všechny 

účastníky čekala v cíli zasloužená 

medaile.
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Maminky jsou nejvíc
Co může být na světě většího než

láska mateřská? Právě maminkám,

jejich něžnosti, trpělivosti a každo-

denní péči patřilo setkání na pra-

covišti ve Starých Čívicích ke Dni

matek.

Každoročně pro maminky připravu-

jeme milé a netradiční odpoledne,

při kterém nejde o velká slova ani

dokonalost, ale hlavně o společ-

ně strávený čas, pohodu a radost

z maličkostí. Společně si povídáme,

něco dobrého upečeme, nechybí 

lakování nehtů, navlékání korálků,  

česání, drobné masáže ani chvíle 

smíchu a odpočinku. A jinak tomu 

nebylo ani letos.

IZS
Duben je měsícem bezpečnosti,

a proto se v naší MŠ každoročně 

intenzivně věnujeme tématům

IZS- bezpečného chování, ochrany

zdraví a prevence rizikových situací.

V průběhu měsíce proto na obou 

pracovištích proběhlo několik te-

matických dnů zaměřených právě

na podporu bezpečnosti a zdravé-

ho životního stylu.

Velkým zážitkem byla pro děti ná-

vštěva záchranářů, kteří dětem pou-

tavou formou přiblížili svou práci.

Děti si mohly prohlédnout sanitní 

vůz, dozvěděly se mnoho zajíma-

vostí o práci zdravotnické záchran-

né služby a vyslechly si povídání 

o tom, co práce záchranářů obnáší 

a jak důležité je umět pomoci dru-

hým.

S velkým očekává-

ním děti přivítaly

také příjezd Policie

České republiky. Se

zaujetím si prohlíže-

ly policejní motorku

i dva automobily, vy-

zkoušely si houkání,

blikání, těžkou poli-

cejní vestu, foukání 

do balónků nebo

pouta. Policisté dě-

tem hravou formou

přiblížili svou práci a odpovídali na

mnoho zvídavých otázek.

Kolektiv MŠ Duha

odvaha
taktika

www.waynes.cz    facebook.com/waynespardubice

 & 
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Badatelská výuka
Žáci 8. B se na jeden den proměni-

li v botaniky. Na Nemošické stráni 

určovali pomocí mobilních aplikací 

jarní květenu. Vše pečlivě zazname-

návali a následně vyhodnocovali. 

Své výsledky budou v rámci projek-

tu také publikovat. Na závěr si pro 

ně zooložka Věra Pešanová připravi-

la povídání o zdejší obyvatelce – kri-

ticky ohrožené užovce podplamaté. 

Projekt ZOH
V pátek 17. dubna proběhl celoškol-

ní projekt na téma Zimní olympijské 

hry, který nás provedl historií zim-

ních olympiád až po současnost.

Témata zahrnovala nejen úspě-

chy českých a československých 

sportovců, ale také představovala 

jednotlivá dějiště her a jejich zají-

mavosti. Každá třída si pro ostatní 

připravila ke svému projektu také

kvízovou otázku. Výstupy projektů

vystavili žáci na chodbách školy,

kde si je během třídních schůzek 

mohli prohlédnout i rodiče.

Eurorebus
Každý rok mají žáci druhého stupně 

možnost zapojit se do zeměpisné 

soutěže Eurorebus. První kolo pro-

bíhá korespondenčně a nejlepší 

týmy postupují do krajských kol. 

V tomto školním roce byl úspěšný 

tým chlapců ze 7. B.

Krajské fi nále 31. ročníku soutěže 

proběhlo v neděli 19. dubna na 

půdě ČVUT v Praze. Dominik Kože-

ný, David Myšík a Ondřej Ullrich se 

vrátili s krásným 8. místem. Zároveň 

si vybojovali postup do celorepub-

likového fi nále, které proběhne 28. 

května opět na Fakultě elektrotech-

nické ČVUT v Praze. Utká se v něm 
400 reprezentantů nejúspěšnějších 

školních tříd z krajských kol.

Kolektiv ZŠ Svítkov

Letem světem svítkovskou základkou

Festival vědy a techniky pro děti a mládež
Velká pochvala patří Adamu Orlíkovi a Šimonu Matrkovi ze 6. B, kteří v březnu vzorně 

reprezentovali naši školu v krajském kole soutěže Festival vědy a techniky, konaném

v prostorách Univerzity Pardubice. Přestože jim o pověstný kousek unikla hlavní cena 

v podobě studijní cesty do Německa, jejich práce na projektu si zaslouží velké uznání.
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Ženy a starší žáci Svítkov Stars mistry

České republiky
Svítkovské ženy opět obhájily titul 

mistryň České republiky pro rok 2026. 

Celou soutěží procházely až na jeden 

případ bez zaváhání a na fi nálový tur-

naj konaný 30. a 31. května v České 

Třebové odjížděly jako favorit na zla-

to. Svou roli potvrdily a po semifi ná-

lovém vítězství nad Plzní 4:0 je čekaly 

hráčky Kadaně. Soupeřky se sice ujaly 

vedení, ale díky soustavnému tlaku 

se našim Hvězdám podařilo zápas 

otočit, zvítězit 2:1 a pozvednout nad 

hlavu mistrovský pohár.

Starší žáci ukončili regionální základ-

ní skupinu naprostou hegemonií. Za 

celou základní část neztratili ani bod, 

na druhého si vybudovali dvanácti-

bodový náskok a jejich celkové skóre 

se zastavilo na neskutečném poměru 

269:25 a po právu se tak kvalifi kovali 

na fi nálový turnaj konaný 6. a 7. červ-

na v Českých Budějovicích. Zde nepo-

znali hořkost porážky a stali se mistry 

České republiky pro rok 2026.

Gratulujeme.

A jak si vedly naše 

další týmy?
A tým mužů se jako tradičně probo-

joval do semifi nále play-off  extraligy. 

Ve čtvrtfi nále předvedl dokonalý ob-

rat proti Plzni poté, co doma spíše 

smolně prohrál oba úvodní zápasy. 

Oklepal se, zvedl se a z plzeňských 

odvet přivezl rovněž dvě vítězství. 

Rozhodující zápas ve Svítkově přilákal 

přes čtyři sta diváků a naši hráči před 

bouřlivou kulisou dotáhli obrat. V se-

mifi nále je čekal soupeř z nejtěžších, 

a to pozdější mistr České republiky

z pražské Hostivaře. První dva zápasy 

jsme v Praze prohráli, zvlášť ten druhý 

se zcela nepovedl. Následné domácí 

zápasy předvedly hokejbal špičkové 

úrovně, kde rozhodovaly maličkosti. 

První jsme vybojovali gólem v po-

slední minutě, ve druhém padli v pro-

dloužení. Vzhledem k postavení v ta-

bulce základní části na nás opět zbyla 

konečná čtvrtá příčka, ale rozhodně 

jsme nezklamali.

B tým mužů ve druhé lize žádnou 

díru do světa neudělal. Je ovšem tvo-

řen převážně hráči našich mládežnic-

kých kategorií nebo těmi, co je před

„pár dny“ opustili a ostruhy si tedy 

musí teprve vydobýt.

Junioři opustili play-off  své extrali-

gy již ve čtvrtfi nále, kdy nestačili na 

berounské Kelty. Celá špička soutěže 

byla letos velmi vyrovnaná a o výsled-

cích rozhodovaly maličkosti a ty ten-

tokrát nehrály v náš prospěch. Tým

ale opouští minimum hráčů, takže

potenciál do příštího roku je velký.

Dorost skončil v extralize své katego-

rie těsně před fi nálovými branami. Ve

čtvrtfi nále se na rozdíl od juniorů s Be-

rounem poradil, jeho semifi nálová sé-

rie skončila 1:2 pro soupeře z Kladna.

Mladší žáci letos o republikové vavří-

ny nebojují, ale po celý rok předváděli

jak v regionálních, tak meziregionál-

ních turnajích skvělé výkony. Ten tým

má v příštích letech velký potenciál.

I všechny nejmladší věkové kategorie

hrají pouze na nehodnocených tur-

najích a jejich úkolem je hokejbal si

hlavně užívat a zdokonalovat se pro

léta příští. A um i počet našich nej-

mladších nám dělá radost.

Petr Korbel,

Svítkov Stars
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Dvě zlaté medaile putují do Svítkova
V polovině června se v Rakovníku 

uskutečnilo Mistrovství České re-

publiky krajských výběrů v hokejba-

lu. Turnaje se zúčastnilo devět kraj-

ských výběrů a také reprezentační 

výběr dívek České republiky. Deset 

týmů bylo rozděleno do dvou pěti-

členných skupin.

Pardubický kraj, který patří v po-

sledních letech mezi pravidelné

medailisty, měl v letošním výběru 

také pětici hráčů z domácího klu-

bu HBC Svítkov Stars. Po sobotních 

zápasech obsadil ve skupině druhé 

místo a ve čtvrtfi nále narazil na vý-

běr hlavního města Prahy. Vyrovna-

ný souboj rozhodla jediná branka 

a po porážce 0:1 čekal Pardubický 

kraj boj o konečné páté místo. Ten 

zvládl úspěšně a turnaj zakončil ví-

tězstvím i celkovým pátým místem.

Zcela odlišný průběh měl turnaj 

pro reprezentační výběr dívek. Po 

prvním hracím dni se dvěma po-

rážkami obsadil až třetí místo ve

skupině a jeho šance na medaili ne-

vypadaly příliš nadějně. Neděle však 

patřila výhradně českým reprezen-

tantkám. Skvělými výkony v obraně 

i v brance prošel tým vyřazovací 

částí bez jediné inkasované branky.

Dívky postupně vyřadily Plzeňský 

a Moravskoslezský kraj a ve fi nále 

zvítězily 1:0 nad výběrem Středo-

českého kraje. Poprvé v historii tak 

reprezentační tým dívek ovládl Mis-

trovství České republiky krajských

výběrů v hokejbalu.

Na tomto historickém úspěchu se 

výrazně podílely také dvě hráčky

HBC Svítkov Stars – Vanessa Sofi e 

Krištofová a Magdalena Králíčková,

které si ze šampionátu odvezly zla-

té medaile. Svítkovský hokejbal tak 

měl na republikovém mistrovství 

opět výrazné zastoupení a potvrdil, 

že práce s mládeží v místním klubu

přináší skvělé výsledky.

red. 

Softballistky Waynes dosáhly historického úspěchu
Softballistky klubu Waynes Pardubi-

ce zaznamenaly významný úspěch. 

Na letošním Open poháru kade-

tek, kterého se zúčastnilo celkem

17 týmů z celé republiky, vybojova-

ly výborné 4. místo. Pro pardubic-

ký softball jde o historicky nejlepší 

umístění v této kategorii.

Turnaj byl mimořádně náročný 

nejen sportovně, ale i fyzicky. Hráč-

ky Waynes bojovaly několik dní ve 

velkém vedru a často i se zranění-
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Café Globus Pardubice  
se na vás těší v novém designu 
od 5. 6. 2026

mi. V semifi nále dlouho držely krok

s favorizovaným týmem Joudrs Pra-

ha, kdy byl stav po třech směnách

vyrovnaný 1:1. Přestože nakonec 

soupeř zvítězil, pardubické hráčky 

předvedly obrovské nasazení a tý-

mového ducha. V utkání o bronz 

podlehly zkušenějšímu Chomuto-

vu, ale i tak odjížděly z turnaje se 

vztyčenou hlavou.

Velkým úspěchem je už samotná

účast mezi nejlepšími týmy republi-

ky a potvrzení, že softball v Pardubi-

cích jde správným směrem.

Klub Waynes má v letošní sezoně

zastoupení také v extralize kadetek 

i žákyň. Daří se i baseballové složce

klubu — tým U15 se aktuálně drží na

4. místě oblastní soutěže. Dobré vý-

kony podávají také mladší kategorie,

kde klub dlouhodobě pracuje s dět-

mi od nejnižších věkových skupin.

Waynes se věnují baseballu a soft-

ballu dětí a mládeže v Pardubicích

již řadu let a nábory nových hráčů a

hráček probíhají celoročně. Zájemci

si mohou sport nezávazně vyzkou-

šet přímo na klubovém hřišti ve

Svítkově.

Tomáš Rambousek, Waynes Pardubice

Počasí překazilo letošní Koněpůlky
Letošní ročník oblíbeného turnaje Koněpůlky 1 & 2 se 

bohužel neuskutečnil. Přestože pořadatelé několik dní 

intenzivně připra-

vovali sportovní 

areál a snažili se 

po předchozích 

deštích hřiště vy-

sušit a uvést do 

provozuschopné-

ho stavu, vydatný 

noční déšť jejich

snahu zcela zma-

řil.

Stav hracích 

ploch již neumož-

ňoval bezpečné odehrání 

turnaje, a proto muselo 

padnout nepopulární, ale

jediné možné rozhodnutí 

– letošní víkendový turnaj 

zrušit.

Pořadatele mrzí, že se tra-

diční sportovní akce ne-

mohla uskutečnit a že zkla-

mala hráče i diváky, kteří se 

na ni těšili. V současné době 

se již hledá vhodný náhradní termín, aby si účastníci

mohli oblíbený turnaj užít později v průběhu roku.

red. 
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 Mládež TJ Paramo

Ostatním celkům mládeže TJ Paramo skončila fotba-

lová sezona 2025/2026 začátkem června. Tým MINI 

přípravky pod vedením Jana Vlašiče se zúčastnil tur-

naje v Lázních Bohdaneč, kde naši nejmenší fotbalisté 

vstřelili své první soutěžní góly. Tým U9 mladší a U11 

starší přípravky pod vedením Tomáše Bárty a Marti-

na Šafaříka odehrál své soutěže s plným nasazením.

U těchto celků mládeže se nevede výsledková tabulka. 

Tým mladších žáků U13 pod vedením Jaroslava Kukly 

byl těsně před koncem soutěže z 27 celků na 5. místě.                                                                                                                                          

A dostáváme se k těm starším hráčům, kteří již ke hře 

využívají celé hřiště a zápasy řídí delegovaný rozhod-

čí. Tým starších žáků U15 pod vedením Jana Zity drží 

před koncem soutěže druhé místo. Mladší dorost U17 

pod vedením Jiřího Smolíka hrál krajskou soutěž, kde 

je větší konkurence, která je dána tím, že třeba v Leto-

hradě, Chocni, Lanškrouně je jen jeden fotbalový oddíl 

a tudíž je tam i vyšší kvalita hráčů. Kluci ale nezklamali, 

a i když jsou v druhé polovině tabulky, tak obstáli se 

ctí a hlavně s lepšící se předvedenou hrou. Posledním 

naším celkem je tým U19 starší dorost, který se pod ve-

dením Martina Veleby a Radima Prchala drží na

5. až 7. místě své okresní soutěže. Konečný vý-

sledek byl znám až po uzávěrce. 

Teď už se všichni těšíme na sledování a fan-

dění naší reprezentaci na mistrovství světa ve 

fotbale a na blížící se prázdniny. S tréninkem 

na novou sezonu se začne začátkem srpna. 

Věříme, že i na začátku další fotbalové sezony 

přivítáme nové hráče nejpopulárnějšího spor-

tu do našich řad.

Luboš Benda, předseda oddílu kopané 

Zdeněk Klimpl, předseda spolku TJ Paramo
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Linka č. 29 by měla zajet i do Starých Čívic
Zastávka Současný stav Návrh 

Staré Čívice, točna . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7:14

Staré Čívice, Ke Mlýnu  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7:15

Staré Čívice, hostinec . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7:16

Staré Čívice, Přeloučská . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7:17

Popkovice, hostinec  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7:19

K Letišti . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7:20

Popkovice, školka . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7:21 . . . . . . . . . . . . . . 7:21

Popkovice, křižovatka . . . . . . . . . . . . . . .7:22 . . . . . . . . . . . . . . 7:22

Svítkov, park . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7:24 . . . . . . . . . . . . . . 7:24

Svítkov, Kostnická . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7:25 . . . . . . . . . . . . . . 7:25

Svítkov, škola . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7:26 . . . . . . . . . . . . . . 7:26

Závodiště . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7:29 . . . . . . . . . . . . . . 7:29

Dopravní podnik  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7:31 . . . . . . . . . . . . . . 7:31

Dukla, náměstí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7:32 . . . . . . . . . . . . . . 7:32

Jilemnického . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7:33 . . . . . . . . . . . . . . 7:33

Staňkova, škola . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7:34 . . . . . . . . . . . . . . 7:34

Zborovské náměstí . . . . . . . . . . . . . . . . .7:36 . . . . . . . . . . . . . . 7:36

Zastávka Současný stav Návrh 

Ulice Svobody . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7:39 . . . . . . . . . . . . . . 7:39

U Kapitána  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7:40 . . . . . . . . . . . . . . 7:40

Gorkého . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7:41 . . . . . . . . . . . . . . 7:41

Od září čeká cestující využívající linku MHD č. 29 drobná 
změna. Ranní spoj, který dosud začínal u letiště a obsluhoval 
zastávky v Popkovicích a Svítkově, nově začne a prodlouží 
svou trasu skrz Staré Čívice. Na této změně již Dopravní pod-
nik města Pardubice pracuje. 

Obyvatelé této místní části tak získají přímé spojení v ran-
ních hodinách, které usnadní cestu dětem do škol i dospě-
lým do zaměstnání. Linka bude nově obsluhovat zastávky 
Staré Čívice, točna, Ke Mlýnu, hostinec a Přeloučská, odkud bude 
pokračovat přes Popkovice a Svítkov po své stávající trase 
směr Dukla.

Věříme, že tato úprava jízdního řádu přispěje ke zlepšení do-
pravní obslužnosti Starých Čívic a nabídne místním obyva-
telům pohodlnější možnost každodenního cestování. 

red. 

Fotbalisté TJ Paramo Pardubice ve fi nále

Poháru předsedy OFS
Hrát fi nále poháru, a ještě k tomu 

na prvoligové trávě stadionu Ar-

nošta Košťála v centru Pardubic, je 

pro některé fotbalisty jenom sen, 

ale pro tým mužů TJ Paramo je to 

skutečnost.

Finále se odehrálo 2. června na do-

movském stadionu prvoligového 

týmu FK Pardubice. Tato soutěž - 

Pohár předsedy OFS je určen pro 

týmy hrající Okresní soutěž, III. třídu 

a IV. třídu, nově to je tedy 8., 9. a 10. 

liga.

Na cestě do fi nále vyřadili hráči TJ 

Paramo hrající 9. ligu dva soupeře 

hrající vyšší 8. ligu. Nejprve to byl 

tým Dašice 4:3, ve čtvrtfi nále tým 

Chvojenec poměrem 6:2. V semi-

fi nále jsme narazili na tým hrající 

stejnou soutěž, a to Dražkovice 

s výsledkem 5:1.

Finálovým soupeřem byl tým z Dří-

tče, který suverénně vede svou

8. ligu a do fi nále šel jako jasný favo-

rit na vítězství, což potvrdil i vysokou 

výhrou. Soupeř byl rychlejší, přesně 

kombinoval, ještě přesněji zakončo-

val a k zaslouženému vítězství mu 

gratulujeme. Ale náš tým přesto od-

cházel po zápase spokojen, protože 

vlastně v konkurenci 18 týmů obsa-

dil skvělé druhé místo. Poločasovou 

přestávku vyplnil OFS Pardubice 

oceněním bývalých funkcionářů

a trenérů. Za TJ Paramo toto oce-

nění obdrželi a do Síně slávy OFS 

vstoupili pan Zdeněk Brambůrek 

(na foto uprostřed) a pan Zdeněk 

Havel (na foto vpravo). Gratulujeme 

a zároveň k jejich letošnímu jubileu 

přejeme hodně zdraví.

Vlastní letošní mistrovskou soutěž

9. ligu končí náš A tým mužů v bez-

pečném středu tabulky.
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Dostihová sezóna v Pardubicích je v plném proudu
Pardubické závodiště opět ožilo naplno. 

V květnu se tu uskutečnily hned dva do-

stihové mítinky, které nabídly i první ze 

čtyř kvalifi kací na 136. Velkou pardubic-

kou se Slavia pojišťovnou. Ta se poběží 

tradičně druhou říjnovou neděli. Hi-

podrom hostil také gastrofestival či vele-

trh zahradní a komunální techniky.

První kvalifi kace na Velkou pardubickou, 

Velká cena města Pardubic, nabídla dra-

matický souboj zkušených koní i jezdců. 

Na náročné cross country trati dlouhé 

téměř šest kilometrů se nejlépe vedlo 

ryzákovi Zarate s žokejem Janem Krato-

chvílem. Vítězstvím potvrdili výbornou 

formu a zároveň naznačili, že právě Za-

rate může patřit mezi výrazné kandidáty 

na vítězství v letošní Velké pardubické. 

Úvodní kvalifi kace znovu přilákala tisíce 

diváků a ukázala, že pardubické dostihy 

mají mimořádnou atmosféru i populari-

tu.

Druhý květnový mítink navíc doplnil ob-

líbený Elimon Fresh festival, který spojil 

dostihový sport s gastronomií a kultur-

ním programem. Návštěvníci si tak mohli 

vedle napínavých sportovních výkonů 

užít také ochutnávky specialit, kuchařské 

show i příjemnou atmosféru víkendové 

rodinné akce.

Další kvalifi kační dostih na 136. Velkou 

pardubickou se Slavia pojišťovnou čeká 

Pardubice už v červnu a bude mimořád-

ný také připomínkou významné osob-

nosti jezdeckého sportu – majora Miloše 

Svobody. Ten zůstává dodnes jediným 

pardubickým jezdcem, který dokázal 

vyhrát Velkou pardubickou, a to hned 

dvakrát – v letech 1946 a 1952. V červnu 

se kvalifi kace běhá jako pocta tomuto 

držiteli čestného titulu Osobnost města 

a je po něm pojmenována také jedna 

z tribun na závodišti.

Dostihové závodiště ale nebude pat-

řit jen samotným dostihům. Na své si 

přijdou také rodiny s dětmi. V areálu 

závodiště se na začátku června usku-

teční dětský den, na konci měsíce zde 

bude Mezinárodní šampionát Welsh 

Pony & Cob, který každoročně láká do 

Pardubic chovatele i milovníky koní 

z celé republiky i zahraničí. Součástí pro-

gramu budou výstavní soutěže, jezdecké 

i dětské disciplíny. O letních prázdninách 

pak Pardubické závodiště nabídne další 

dva dostihové dny, které opět přivedou 

na závodiště špičkové koně, jezdce i tisí-

ce návštěvníků.

Podrobnosti najdete na našich webo-

vých stránkách.

Bc. Kateřina Anna Nohavová

manažer dostihového provozu a PR

Aviatická pouť
„Na Aviatickou do Hradce.“ Ještě 

před několika lety by tato věta zněla 

zvláštně. Letos se však stala skuteč-

ností. Kvůli probíhající rekonstrukci a 

modernizaci pardubického letiště se 

tradiční Aviatická pouť po dlouhých 

letech přesunula do Hradce Králové.

Popkovice a jejich okolí tak letos ne-

zažily tradiční nápor návštěvníků, kte-

rý je s touto akcí každoročně spojen. 

Na letiště nepřijelo více než 25 tisíc 

návštěvníků, kteří běžně během ví-

kendu zaplní okolní komunikace, par-

kovací plochy i přilehlá prostranství.

Názory místních obyvatel na letošní 

změnu se různí. Někteří ocenili ne-

zvyklý klid, menší dopravní zatížení i 

skutečnost, že automobily návštěvní-

ků tentokrát neobsadily okolní komu-

nikace ani veřejnou zeleň. Jiní naopak 

připomínají, že Aviatická pouť je s po-

pkovickým letištěm neodmyslitelně 

spjata a že ruch, který s sebou tato 

akce přináší, k její atmosféře jednodu-

še patří.

Ať už se názory liší jakkoliv, jedno je 

jisté. Aviatická pouť patří mezi nejvý-

znamnější akce svého druhu v České 

republice a s pardubickým letištěm ji 

spojuje dlouhá tradice. Mnozí proto 

již nyní věří, že se po dokončení prací 

na letišti do Pardubic opět vrátí.

red.
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  Úřad městského obvodu Pardubice VI
Neváhejte se obrátit na úřad, starostu, členy rady, členy zastupitelstva

a místní komise. Jsme tu pro Vás.

Spojovatel/ka, fax

Tel.: 466 301 160, 466 797 979,

e-mail: podatelna@umo6.mmp.cz

PhDr. Petr Králíček, starosta MO Pardubice VI

Tel.: 466 301 160, e-mail: petr.kralicek@umo6.mmp.cz

Ing. Aleš Herák, tajemník

přestupky, spolupráce se smluvními partnery

Tel.: 466 301 162, e-mail: ales.herak@umo6.mmp.cz

Odbor ekonomický a správní (OES)

Ing. Simona Hývlová, vedoucí odboru

ekonomka, účetnictví

Tel.: 466 301 165, e-mail: simona.hyvlova@umo6.mmp.cz

Zdenka Pantůčková, referentka

místní poplatky, podatelna, pokladna, informace

Tel.: 466 797 971, e-mail: zdenka.pantuckova@umo6.mmp.cz

Věra Lorenzová, referentka

ověřování podpisů a listin, Czech POINT, informace, pokladna,

ohlašování akcí, žádosti o dotace, ztráty a nálezy

Tel.: 466 797 972, e-mail: vera.lorenzova@umo6.mmp.cz

Věra Žáčková, referentka

informace, organizačně administrativní činnosti, úřední deska,

hlášení místního rozhlasu, evidence majetku

Tel.: 466 301 160, e-mail: vera.zackova@umo6.mmp.cz

Petra Vašíčková, referentka

účetnictví, agenda výherních hracích přístrojů

Tel.: 466 301 163, e-mail: petra.vasickova@umo6.mmp.cz

Odbor investic, dopravy a životního prostředí (OIDŽP)

Bc. Petr Komžák, vedoucí odboru

zvláštní užívání, zábory prostranství, údržba komunikací, investice

Tel.: 466 797 970, e-mail: petr.komzak@umo6.mmp.cz

Ing. Kristýna Novotná, referentka

vyjádření ke stavebním záměrům, majetek, investice

Tel.: 466 797 973, e-mail: kristyna.novotna@umo6.mmp.cz

Veronika Čvančarová, referentka

příprava investičních akcí, zadávací řízení

Tel.: 466 301 167, e-mail: veronika.cvancarova@umo6.mmp.cz

Kateřina Rabasová, referentka

ochrana přírody a krajiny, péče o veřejnou zeleň, kácení dřevin, dětská hřiště, mobiliář

Tel.: 466 301 168, e-mail: katerina.rabasova@umo6.mmp.cz

Harmonogram přistavování velkoobjemových kontejnerů v roce 2026

Kontejnery budou přistaveny v čase mezi 8:00 a 16:00 po dobu naplnění kontejneru.

Stanoviště Den v týdnu Datum

Lány na Důlku KD pondělí 31.08. 14.12.

Lány na Důlku u č. p. 80 pondělí 14.09. 16.11.

Opočínek - fi nské domky pátek 11.09. 27.11.

Opočínek - pod č. p. 23 pátek 25.09. 04.12.

Staré Čívice u bývalého Mounƞ ieldu úterý 01.09. 08.12.

Staré Čívice točna MHD úterý 08.09. 17.11.

U Svaté Trojice středa 23.09. 09.12.

 Plán konání zasedání

Zastupitelstva

MO Pardubice VI v roce 2026
Zasedání Zastupitelstva MO Pardubice VI se ko-

nají podle níže uvedeného plánu od 17:00 hod.

Termíny a místa konání 

zasedání v roce 2026:

pondělí 14.09.2026

v sále Penzionu FAJN ve Svítkově 

 Plán konání schůzí Rady

MO Pardubice VI v roce 2026
Schůze Rady MO Pardubice VI se konají podle 

níže uvedeného plánu v pondělí převážně

v zasedací místnosti Úřadu MO Pardubice VI 

od 10:00 hod.

Termíny schůzí v roce 2026:

29.06., 31.08., 05.10.

Provozní doba

 separačního dvora Svítkov
Stanoviště Den v týdnu Provozní doba

Svítkov,
za areálem 
Marholdu a.s.

pondělí 13:00 - 17:00
středa 13:00 - 17:00
pátek 13:00 - 17:00

sobota 08:00 - 12:00


